

2024

Vyhotovené dňa: 07.05.

2024

Aktualizované dňa: 07.05.

EMPORIO HIGH TACK LEPIDLO

Technický list č. 07052401

Popis produktu

Vysokopevnostné univerzálne lepidlo, vhodné do domácnosti, sanitárnej oblasti, v automobilovom priemysle, v stavebníctve aj strojárstve. Je to lepidlo špičkovej kvality na báze hybrid MS polyméru s extra vysokou počiatočnou príľnavosťou až 500 kg/m² a vysokou konečnou pevnosťou 22 kg/cm². Je vhodné na lepenie materiálov s vysokou hmotnosťou bez použitia fixácie v interiéri aj exteriéri. Má vysokú okamžitú lepiacu silu aj na vlhkých podkladoch, rýchle vytvrdenie a ostáva stále elastické.

Systém vytvrdzovania

Vytvrzuje vulkanizáciou vzdušnej vlhkosti

Špeciálne vlastnosti

- Vodotesné
- Trvalo pružné montážne a konštrukčné lepidlo
- Výborne pohlcuje vibrácie
- Odolné slanej aj sladkej vode, UV žiareniu
- Obsahuje protiplesňové substancie
- Neobsahuje izokyanáty, riedidlá, PVC, ftaláty a silikón
- Bez zápachu a pretierateľné farbami
- Príľnavé aj na vlhké povrchy

Oblasti použitia

Je použiteľné k lepeniu kameňa, betónu, dreva, prírodného kameňa, sadrokartónu, polykarbonátu, polystyrolu, polyuretánu, PVC a iných plastov (rôznorodosť plastov vyžaduje individuálnu skúšku). Poslúži aj na lepenie keramiky, dlaždíc, skla, zrkadiel, smaltu, medi, olova, zinku, hliníka a nerez. Nie je vhodný na lepenie teflónu, PE, PP, živých a asfaltových podkladov.

Pracovný postup

Styčné plochy očistiť od prachu, mastnoty, oleja a starých tmelov. Lepidlo naniesť húsenicovo na jednu stranu lepeného spoja a silno pritlačiť s miernym posunutím do 10 minút.



Technické údaje

Čas zaschnutia lepidla	10 - 15 minút
Úplné pretvrdnutie	3 mm / deň
Farba	biela
Pracovná teplota materiálu	+5°C do +40 °C
Teplota podkladu	+5°C do +50 °C
Shore A	56 ± 2
Teplotná odolnosť	- 40°C až + 95 °C
Pevnosť v ťahu	2,18 MPa
Pevnosť v šmyku	1,4 MPa
Ťažnosť	335 %

Upozornenie

Okrem iného nie je vhodné pre použitie na PE, PP, PC, PMMA, mäkké plasty, teflón, asphalt a živичné podklady. Nie je vhodné na trvalé zaťaženie vodou a pri kontakte s chlóróm

Čistenie

Materiál ihneď technickým benzínom, ruky voda a mydlo, reparační krém na ruky

Bezpečnosť

Dodržujte základné hygienické a bezpečnostné opatrenia. Pri práci nepite, nejedzte, nefajčite! Používajte vhodný ochranný odev, rukavice, okuliare alebo tvárový štít. Viac informácií pozrite v karte bezpečnostných údajov výrobku.

Balenie

- Kartúša 290 ml

Skladovateľnosť

Spotrebujte do dátumu uvedeného na dne dózy. Skladujte v neotvorenom pôvodnom obale pri teplotách +5 °C až +30 °C.

Bezpečnostné údaje: pozrite Kartu bezpečnostných údajov *Je nevyhnutné dodržiavať opatrenia na ochranu zdravia a bezpečnosti pri práci, ktoré vyplývajú z karty bezpečnostných údajov, technického listu a charakteristiky produktu.*

Poznámka

* Rýchlosť reakcie je závislá od teploty a vlhkosti vzduchu, ako aj od nasiakavosti podkladu. Uvedené údaje sa vzťahujú na skúšky v normálnej klíme (23 °C/50 % relatívnej vlhkosti vzduchu). Nižšia teplota alebo vyššia vlhkosť vzduchu predlžujú čas potrebný na vytvorenie škrupiny a vytvrdnutie. Charakteristika je zisťovaná na základe aktuálnej výroby a môže práve tak ako zafarbenie v závislosti od veku produktu ľahko variovať. Táto charakteristika nepredstavuje žiadnu záväznú špecifikáciu. Informácie uvedené v tomto Technickom liste vychádzajú zo súčasného stavu. Používateľ však tým nie je v jednotlivom prípade zbavený povinnosti vyskúšania vhodnosti prípravku. Vyhradujeme si právo na zmenu charakteristiky v rámci technického pokroku alebo zmenu spôsobenú ďalším vývojom produktu. Odporúčania uvedené v tomto Technickom liste vyžadujú z hľadiska nami neovplyvniteľných faktorov pri spracovaní produktu vlastné skúšky a pokusy. Naše odporúčania nezbavujú používateľa povinnosti kontroly a eventuálnej nápravy týkajúcej sa porušenia práv tretích osôb. Návrhy na použitie neslúžia v žiadnom prípade ako záruka vhodnosti na plánovaný účel použitia. Vydaním novej verzie tohto technického listu strácajú staršie verzie svoju platnosť.